

Poslovno ime:			
Sedište i adresa:			
matični broj:		e-mail adresa:	
Status (zaokružiti):	<input checked="" type="checkbox"/> 1 izdavalac	<input checked="" type="checkbox"/> 2 član Berze	

Pristup i korišćenje aplikacije Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza) za dostavu elektronski potpisanih dokumenata (u daljem tekstu: Aplikacija Berze) podleže sledećim

USLOVIMA KORIŠĆENJA

Korisnik Aplikacije Berze (u daljem tekstu: Korisnik) obavezan je da Aplikaciju Berze koristi u skladu sa važećim propisima Republike Srbije, podzakonskim aktima, aktima Berze, ovim Uslovima i uslovima za korišćenje Belex web stranica i svim njihovim budućim izmena i dopuna, kao i ugovorima koje je Korisnik zaključio sa Beogradskom berzom a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza). Sva prava po osnovu Aplikacije Berze pripadaju Berzi

Neprihvatljivim i nedozvoljenim ponašanjem naročito se smatra:

- ✓ svako postupanje kojim se ugrožava intelektualna ili materijalna svojina Berze ili trećih lica;
- ✓ korišćenje Aplikacije Berze radi distribucije propagandnih poruka ili bilo kog drugog materijala putem interneta, odnosno drugog oblika neovlašćenog pristupa i zadobijanja kontrole nad drugim sistemima na internetu, te njenog korišćenja radi objavljivanja izveštaja, obaveštenja, kao i drugih vesti i akata Korisnika ili trećih lica, koji se saglasno propisima i opštim aktima Berze ne objavljuju na internet stranici Berze;
- ✓ reprodukovanje, umnožavanje ili dalja distribucija dodeljene šifre, programa, dizajna ili osnove Aplikacije Berze ili njenih pojedinačnih elemenata;
- ✓ svako postupanje kojim se pokušava zaobilazanje mera bezbednosti, izmena sadržaja ili ugrožava nesmetano korišćenje Aplikacije Berze od strane drugih korisnika, informacioni sistemi Berze ili delovi interneta.

Korisnik pristupa Aplikaciji Berze putem korisničkog imena i šifre koje mu Berza dodeljuje i aktivira u skladu sa uputstvom o postupku i načinu dostavljanja dokumentacije Beogradskoj berzi a.d. Beograd i postupku komunikacije sa Beogradskom berzom a.d. Beograd u vezi uključivanja i organizovanja trgovanja hartijama od vrednosti na Berzi (u daljem tekstu: Uputstvo Berze). Korisniku je zabranjeno da zloupotrebljava dodeljno korisničko ime i šifru.

Korisnik, odnosno izdavalac čije su hartije od vrednosti uključene na tržišta Berze je obavezan da plaća naknadu utvrdjenu Pravilnikom o tarifi Berze na ime pristupa i korišćenja Aplikacije Berze za objavljivanje korporativnih izveštaja. Po isteku perioda za koji je izvršena uplata naknade za pristup i korišćenje Aplikacije Berze, Berza suspenduje pristup i/ili korišćenje Aplikaciji Berze za datog Korisnika, odnosno izdavaoca izuzev u slučaju kada je propisana naknada uplaćena i za naredni period.

Korisnik je obavezan da Aplikaciju Berze koristi isključivo za dostavljanje dokumentacije za koju je Uputstvom Berze utvrđena dostava u elektronskom obliku sa kvalifikovanim elektronskim potpisom (u daljem tekstu: elektronska dokumentacija).

Berza ne odgovara za formu i sadržaj elektronske dokumentacije koja se dostavlja putem Aplikacije Berze. Korisnik i izdavalac na koga se odnosi predmet dostave staraju se i odgovorni su da data elektronska dokumentacija ispunjuje sve zahteve i uslove utvrdene zakonskim i podzakonskim propisima i aktima Berze i bude izrađena na način utvrđen Uputstvom Berze.

Korisnik je obavezan da Aplikaciju Berze koristi samo u okviru ovlašćenja koja ima u zavisnosti od registrovanog statusa.

Korisnik samostalno snosi potpunu odgovornost za mogućnost, sigurnost, prava pristupa i pristup internetu sa svoje lokacije. Berza obezbeđuje tehničku podršku u vezi sa korišćenjem Aplikacije Berze na način bliže opisan uputstvom za korišćenje aplikacije za dostavu elektronski potpisanih dokumenata (Korisničko uputstvo).

U slučaju nastupanja okolnosti koje onemogućavaju nesmetan pristup i korišćenje Aplikacije Berze na koje Berza nije uticala niti ih je mogla predvideti, Berza zadržava pravo da, poštujući princip ravnopravnog tretmana svih korisnika obustavi pristup Aplikaciji Berze do prevazilaženja problema koji uzrokuju nemogućnost pristupa ili korišćenja Aplikacije Berze. Berza ne odgovara za grešku, kvar ili nemogućnost korišćenja Aplikacije Berze ukoliko su isti nastali usled okolnosti na koje Berza nije mogla da utiče, a što naročito uključuje kompjuterske viruse, kratke spojeve, probleme u telekomunikacijama, neovlašćeni pristup elektronskom sistemu Berze, kvarove na mehaničkoj opremi, odluke državnih institucija i slično.

Svako korišćenje Aplikacije Berze suprotno ovim Uslovima korišćenja daje Berzi pravo da Korisniku ukine pristup i pravo korišćenja Aplikacije Berze bez prava na povraćaj potpunog ili srazmernog dela uplaćene naknade za korišćenje Aplikacije Berze.

Izuzetno, Berza može ako to proceni celishodnim Korisniku suspendovati pristup i korišćenje Aplikacije Berze, uz upozorenje da u primerenom roku, koji ne može biti duži od 10 dana otkloni učinjene nepravilnosti i usaglasi svoje postupanje sa ovim Uslovima korišćenja. Korisnik je dužan da o preduzetim aktivnostima na otklanjanju razloga suspenzije pristupa Aplikaciji Berze odmah obavesti Berzu, koja će, ceneći njegov izveštaj o preduzetim aktivnostima, ponovo uspostaviti pristup Aplikaciji.

Korisnik se o suspendovanju ili ukidanju pristupa i prava na korišćenje Aplikacije Berze obaveštava elektronskom porukom na e-mail adresu evidentiranu u njegovom korisničkom nalogu.

Korisnik može pisanim putem na adresu Berze otkazati pravo na pristup i korišćenje Aplikacije Berze bez navođenja razloga i obrazloženja, počev od narednog radnog dana od dana kada je dati otkaz Berza primila, bez prava na povraćaj potpunog ili srazmernog dela uplaćene naknade za korišćenje Aplikacije Berze.

Korisnik Aplikacije Berze odgovora za štetu koju pretrpi Berza ili treća lica zbog nepoštovanja ovih Uslova korišćenja.

Berza zadržava pravo da može bez prethodne najave i bez prethodne ili naknadne saglasnosti Korisnika izvršiti izmene Aplikacije Berze i ovih Uslova.

Potpisivanjem i overom ove Prijave, podnosilac Prijave neopozivo izjavljuje:

- ✓ da su podaci navedeni u ovoj Prijavi istiniti i tačni;
- ✓ da je upoznat i saglasan da Aplikaciju Berze koristi u skladu sa navedenim Uslovima korišćenja;
- ✓ da je saglasan da mu Berza po prijemu ove Prijave potpisane i overene u skladu sa zakonom i aktima podnosioca Prijave i uplati naknade za korišćenje Aplikacije Berze, dostavi korisničko ime i šifru za pristup i korišćenje Aplikacije Berze na sledeći način (**zaokružiti izabrani način dostave**):
 1. Preporučenom poštom sa povratnicom na adresu iz Prijave
 2. Preuzimanjem u prostorijama Berze u skladu sa Uputstvom Berze
 3. Na e-mail adresu iz Prijave u skladu sa Uputstvom Berze;
- ✓ da je saglasan da Berza aktivira dodeljenu korisničku šifru najkasnije narednog radnog dana od dana dostavljanja utvrđenog u skladu sa Uputstvom Berze.

Mesto:		datum:	
ime i prezime zakonskog zastupnika (upisati čitko štampanim slovima)			
svojeručni potpis zakonskog zastupnika:			
ime i prezime supotpisnika (upisati čitko štampanim slovima)			
svojeručni potpis supotpisnika:			
M.P.			